

CBA·观察

国内球员迎来自证机会

CBA复赛后第一阶段的比赛已全部结束，二十支球队将在青岛集中，备战于明日开始的第二阶段比赛。在CBA复赛后，受疫情影响，不少球队的外援无法及时归队，很多球队只能选择以全华班应战，这也让复赛后的CBA多了几分变数。

在CBA联赛中，一个好外援对球队的影响相当大。目前在本赛季联赛的个人得分榜上，场均得分前11位都被外援占据，只有福建队的王哲林凭借场均25.9分的数据排进了前15。除此之外，外援们往往在场上占据着核心位置，这让大多数国内球员只能充当绿叶。而在CBA复赛后，国内球员迎来了重新证明自己的机会。

在第一阶段的比赛中，不少国内球员都给人们留下了深刻的印象。在新疆队击败同曦队的比赛中，周琦在面对哈达迪时砍下33分15个篮板，显示出自己在内线的统治力。不仅如此，周琦的中距离投篮愈加精准，这也为他的武器库提供了新的火力。周琦的特点相当鲜明，他防守覆盖面广，但身材偏瘦弱，因此开发中投是一个相当明智的选择。虽然在去年篮球世界杯上的糟糕表现让他饱受质疑，但周琦仍是目前国内最好的内线球员之一。

后卫线上，胡明轩和徐杰这两名广东队小将的表现令人欣喜，而浙江两支球队主力后卫的表现更是让人眼前一亮。广厦队在复赛后的发挥不俗，这与孙铭徽的出色表现密不可分。在对阵辽宁队的比赛中，孙铭徽砍下34分7篮板10助攻的准三双数据，24岁的他正在逐渐接近自己的最佳状态。

在广厦队对阵浙江队的浙江德比中，孙铭徽和吴前的直接对话更是相当抢眼。孙铭徽拿到26分8助攻，而吴前更是砍下35分12助攻的数据，帮助浙江队笑到了最后。在缺少外援的情况下，孙铭徽和吴前的进攻能力得到了进一步的释放，正逐渐步入职业生涯黄金年龄的他们在未来很长一段时间里都能成为中国男篮后卫线上的重要一员。

除此之外，四川队的袁堂文、深圳队的李慕豪和沈梓捷、福建队的王哲林都在复赛后有出色的发挥。在没有外援的日子里，国内球员正在逐渐找回自己的舞台，而我们更希望他们能把自己的精彩表现延续得更长一些。

羊城晚报记者 郝浩宇

国际象棋大师赛

卡尔森夺得冠军

羊城晚报记者 葛万里报道：Chessable国际象棋大师网络赛昨日在Chess24.com平台收枰，世界排名第一的世界棋王、挪威名将卡尔森战胜荷兰名手吉里，以2比0的大比分获得本次比赛冠军。

本次线上赛共有12名棋手参赛，其中包括八位世界排名前十的选手，而世界排名前六的棋手更是悉数出战。比赛为快棋赛，12位棋手分为两组进行双循环10轮预赛，获小组前四名的棋手晋级淘汰赛。淘汰赛阶段为三场两胜制比赛，每场比赛先进行四盘快棋赛，如果打平，再进行两盘5+3的超快棋赛，如果还是平手，则进入“突然死亡”(和棋黑胜)快棋赛。

最终晋级决赛的是卡尔森和荷兰棋手吉里。首场较量卡尔森胜出。昨日进行第二场比赛，第一盘卡尔森充分展示了世界棋王的风采，借助弃子战术取得开门红。陷入绝境的吉里在随后的三盘比赛中并非没有胜机，第二盘仅下至第14回合，卡尔森就出现严重失误，但可惜吉里没能抓住机会，最终弈成和棋。在连续三盘和棋之后，卡尔森以1胜3平拿到第二场胜利，从而直落两场夺得冠军。

该项赛事是卡尔森百万美元网络巡回赛第三站，前两站夺冠的分别是卡尔森和俄罗斯棋手杜波夫。

足彩大富翁

红黑军团面临考验

羊城晚报讯 本周中意甲开快车，焦点战为AC米兰坐镇主场迎战“领头羊”尤文图斯。AC米兰自意甲复赛以来4轮取得3胜1平战绩，状态出色，但“斑马军团”4轮全胜，打进13球仅失2球。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：波讯网、羊体加官微)重心推介：红黑军团面临恶战。

两队6月上旬曾在意大利杯半决赛次回合交手，C·罗射失点球，雷比奇染红被逐，最终双方0比0握手言和，尤文图斯凭借客场进球优势晋级。如今两队再遇，C·罗当以进球复仇“红黑军团”。更多周中赛事分析，敬请关注本周二刊《羊城体育·足彩大富翁》。(林达乐)



西甲·今晨

以0比1不敌竞争
对手莱加内斯遭遇五连败

西班牙人保级悬了

武磊效力的西班牙人持续着他们的低迷状态，今晨在西甲第34轮主场以0比1不敌保级竞争对手莱加内斯，积24分继续排名垫底。西班牙人遭遇西甲5连败，这是他们自2003年12月以来首度在正式比赛中遭遇5连败。

按规则，西甲后三名降级，而“副班长”西班牙人落后排名倒数第四的埃瓦尔11分之多，埃瓦尔的本轮比赛尚未进行，在联赛还剩四轮的情况下，西班牙人最多可以拿12分，但他们在本赛季平均每4轮比赛只能拿到2.8分，降级几乎已经是板上钉钉的事。

武磊此役首发上场，与德

托马斯组成双箭头，可惜他们都状态平平，这对锋线组合在赛后评分都没有达到及格的6分。第53分钟，莱加内斯边翼卫席尔瓦攻入全场唯一进球。第63分钟，武磊被卡莱里换下。临近终场时，卡莱里连吃两张黄牌被罚出场。

上赛季，西班牙人在西甲主场两次战胜莱加内斯，总比分是3比0，主力中锋伊格莱西亚斯包办3个进球。去年夏天，伊格莱西亚斯和上赛季执教西班牙人的鲁比一起转投皇家贝蒂斯，失去主帅和主力中锋的西班牙人在本赛季大幅退步，反而被莱加内斯完成“双杀”，两回合被对手还了个0比3。

在最近一段时间里，西班牙人做了一系列错误决定，炒掉本赛季球队第三任主帅阿韦拉多就是其中之一。6月26日，西班牙人在客场以0比1不敌皇家贝蒂斯，武磊错过绝佳扳平机会。赛后，“保级专家”阿韦拉多被炒了鱿鱼。当时的西班牙人不是创造不出进球机会，而是欠缺把握机会的能力。

阿韦拉多下课后，毫无西甲执教经验的体育总监鲁菲特成为西班牙人本赛季第四任主帅。在鲁菲特上任后，西班牙人似乎连创造机会的能力都没有了，他加速了球队的降级进程。在鲁菲特执教期间，西班牙人遭遇西甲3连败，只有1个进球。

西班牙人的前主帅鲁比过得也不如意，他在6月20日被皇家贝蒂斯炒了鱿鱼，皇家贝蒂斯在换帅后取得1胜1平2负，唯一胜利就是击败西班牙人。对西班牙人来说，就算换掉阿韦拉多，正常操作也应该是请回对球队很熟悉且颇有水平的鲁比，而不是任命从未有过西甲执教经历的鲁菲特。

西班牙人降级只是时间问题，西乙曝光度和锻炼价值毕竟有限，近期不断有消息传出英超球队狼队和沃特福德对武磊有意。在西班牙人目前这种无心恋战的情况下，也许武磊应该认真考虑另一个联赛的邀请了。

羊城晚报记者 刘毅

西甲双雄均取胜 巴萨仍落后四分

格列兹曼进球后与梅西(下)热情相拥
图/视觉中国

巴塞罗那今晨在西甲客场以4比1大胜比利亚雷亚尔，打破对手在西甲重启后5胜1平的不败金身。“领头羊”皇家马德里同样在客场以1比0小胜毕尔巴鄂，在西甲重启后豪取7战全胜的佳绩，仍领先排名第二的巴萨4分。

梅西本场贡献两次助攻，以19次助攻在西甲助攻榜遥遥领先，排名第二的奥亚萨瓦尔只有9次。梅西还以22球在西甲射手榜领跑，本赛季接近打出进球和助攻的双20数据。这是梅西在巴萨效力的第16个赛季，此前他有10个赛季的进球数加助攻数超过40。

法国名宿杜加里近日抨击梅西，说他不给法国球星格列兹曼传球，这根本就是瞪着眼睛说胡话，梅西也用自己的表现回击了质疑。

当比赛进行到第45分钟，梅西送出充满想象力的脚后跟传球，格列兹曼巧妙吊射，皮球击中横梁下沿弹入网窝，帮助巴萨以3比1领先。而在此之前，梅西把本场比赛第一次助攻送给好搭档苏亚雷斯。

无论是搭档6个赛季的苏亚雷斯，还是搭档第一个赛季的格列兹曼，在“梅球王”面前都是雨露均沾。

格列兹曼去年夏天以1.2亿欧元的高价加盟巴萨，他的实力毋庸置疑，但最大的问题是发挥不稳定，时好时坏，而表现不佳的时候更多。在西甲重启后的前6轮比赛，格列兹曼既无进球又无助攻。上一场对老东家马德里竞技的比赛，格列兹曼直到第90分钟才被换上场。

不过，格列兹曼似乎比利亚雷亚尔克星，他本场还利用抢点射门造成对方后卫托雷斯自摆乌龙，在第3分钟为巴萨首开记录。在本赛季巴萨主场以2比1险胜比利亚雷亚尔。

梅西也用自己的表现回击了质疑。当比赛进行到第45分钟，梅西送出充满想象力的脚后跟传球，格列兹曼巧妙吊射，皮球击中横梁下沿弹入网窝，帮助巴萨以3比1领先。而在此之前，梅西把本场比赛第一次助攻送给好搭档苏亚雷斯。

无论是搭档6个赛季的苏亚雷斯，还是搭档第一个赛季的格列兹曼，在“梅球王”面前都是雨露均沾。

格列兹曼去年夏天以1.2亿欧元的高价加盟巴萨，他的实力毋庸置疑，但最大的问题是发挥不稳定，时好时坏，而表现不佳的时候更多。在西甲重启后的前6轮比赛，格列兹曼既无进球又无助攻。上一场对老东家马德里竞技的比赛，格列兹曼直到第90分钟才被换上场。

不过，格列兹曼似乎比利亚雷亚尔克星，他本场还利用抢点射门造成对方后卫托雷斯自摆乌龙，在第3分钟为巴萨首开记录。在本赛季巴萨主场以2比1险胜比利亚雷亚尔。

梅西也用自己的表现回击了质疑。当比赛进行到第45分钟，梅西送出充满想象力的脚后跟传球，格列兹曼巧妙吊射，皮球击中横梁下沿弹入网窝，帮助巴萨以3比1领先。而在此之前，梅西把本场比赛第一次助攻送给好搭档苏亚